

# Песни и кино о Сестрорецке

И ещё немного – о подарках к 300-летию Сестрорецка. Это были не только книги и брошюры, но также песни и даже кино.

Замечательный получасовой фильм об истории и современной жизни Сестрорецка, который по заказу Муниципального совета подготовило Сестрорецкое кабельное телевидение, уже смогли посмотреть тысячи зрителей. Особенно оказались интересными вошедшие в него кадры воздушных съёмок с геликоптера – таким наш Сестрорецк прежде не видел практически никто. Фильм вышел на фирменном диске, но любой желающий может скачать его или посмотреть прямо в интернете, например, в группе ВКонтакте [vk.com/sctvru](#).

«Я песней славлю Сестрорецк» – такое название придумали депутаты Муниципального совета для конкурса лучших песен о нашем городе. В конкурсе приняли участие несколько десятков сестроречан, а главным творческим результатом стал гала-концерт, прошедший в дни празднования юбилея города, и CD-диск с лучшими песнями о городе. Каких только песен не записано на нём:

«Сестрорецкие припевки», «Сосны Сестрорецка», «Новый Сестрик» и даже «Сестрорецкий блюз». Депутаты Муниципального совета выражают благодарность всем творческим коллективам, авторам и композициям песен, звукорежиссёрам, учреждениям и организациям, принявшим участие в создании диска.

Александра Семёнова

